#### 品味书香讲故事 展示风采提素质 读书讲述会决出名次

记者 徐灿灿

本报讯 12日,我市第八届 品味 书香·提升素养 读书讲述会落下帷幕,市委常委、组织部部长陈立新观摩 决赛。

此次读书讲述会前期共有来自23个党组织的38个节目报名参赛,最终有12个节目入围决赛。当天,参加决赛的选手们根据原著,结合自身工作实际,讲述了一个个鲜活的故事,用激情洋溢、娓娓动听的精彩演说,博得了在场听众的阵阵掌声。

每个人都有梦想,大到国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦,小到妻贤子孝、家成业就的个人梦。来自广播电视台党总支的选手陈政良将工作岗位上的点点滴滴融于演讲当中,阐述了广电人的梦。

经过一个多小时的角逐,广电台党总支的陈政良、教育局机关党委的章芳获一等奖。本次读书讲述会为机关单位的党员,尤其是青年党员提供了相互交流、相互借鉴、相互学习的机会,提供了展示自己的平台,也为深入推进,两学一做,学习教育常态化制度化,推动学习型机关党组织建设创造了浓厚的学习氛围。

#### 市财政(地税)局 从容应对办税高峰

记者 胡颖 通讯员 徐宏挺

本报讯 13日,记者来到行政服务中心看到,尽管受理窗口增至4个,但每个窗口的业务量是之前的2倍,市财政(地税)局审批科窗口迎来了节后办税高峰。

由于放假期间无法办理业务,所以只好等到上班后再来办理。市民陆女士告诉记者,虽然人很多,但总体还是井然有序。为减少纳税人等待时间,提升服务效率,审批科主动出击,多措并举,以人性化服务应对办税高峰。

首先是 引。有些纳税人税法知识掌握不多,随时可能遇到无法独自解决的问题。审批科窗口相关工作人员告诉记者。为此,他们借用中心服务台,安排专人负责导税,采取电脑叫号与人工导号相结合的方式,避免回时分,有效分流前台业务,简单业务单独处理,特殊业务专门办理;同时指导并帮助纳税人填写各类涉税表格,及时做好疏导,保持良好的办税秩序。

我们现在基本上都是早上8时到岗位,晚上7时还在加班。工作人员说,针对办税高峰情况,市财政(地税)局在预约服务、延时服务的基础上进一步优化服务手段,窗口人员提前到岗,做好岗前准备工作,同时采取不办结不休息、不办完不下班的工作机制,确保纳税人当天办完所有涉税事项,真正实现最多跑一次。

不仅如此,市财政(地税)局还制定了办税服务厅拥堵解决预案、系统故障解决预案,对可能发生的各类突发事件如何解决提前谋划、演练,确保突发事件发生时不慌乱,妥善应对。同时,窗口人员每天上班前对电脑、打印机、叫号机等设备进行全面排查,确保设备运行良好,窗口工作正常有序。

#### 法律服务中心平台升级服务拓展

## 惠企便民法律服务活动启动

记者 俞夏冰

本报讯 12日,我市惠企便民法律服务活动启动。市工商联和司法局联合组建了法律服务平台,成立法律服务团,履行惠企便民法律服务职能。现场,双方签署了《法律服务框架协议》并为新的法律服务中心授牌。市委常委、统战部部长胡天忠,市政协副主席林广平参加。

原先的法律服务中心从2014年成立至今,已吸纳会员企业4265家,为企业提供各类法律服务1.89万余

次。此次签约授牌是在原先平台基础上的升级与服务拓展,更好发挥司法行政法律服务职能作用,让更多法律服务事项方便企业、群众。

据了解,新建立的法律服务中心未来将有针对性地开展相关法律法规和政策宣传,为商会活动营造良好法治环境;走访商会和会员企业,了解法律需求,解答相关法律咨询问题,进行法律体检,防范法律风险;推进商会人民调解委员会建设,参与矛盾纠纷的调处化解;对商会会员进行法律救济代理、公证办理等工作。

胡天忠表示,此次开展惠企便民法律服务活动是为了提高我市市公企业的法制意识,在实际经营中防范风险,突出精准、高效、务实原则。他要求,工商联、司法局要加强法律服务工作的领导,精心组织;律师团是一个大会员企业以及商会之间要建立联络联谊制度,及时了解企业相对性的专业化法律服务;推动法律服务工作常态化,工商联牵线搭桥,引导会员企业、行业商会与参加法律服务的律师之间建立良好服务关系。

#### 省调研组来永调研"浙江制造"品牌建设

# 推动传统产业加快转型升级

记者 施夏琦

本报讯 12日,省政府研究室与省质监局调研组来永调研 浙江制造 品牌和产业创新综合体规划建设情况,推动 浙江制造 标准在我市提升、扩面,推动传统产业转型升级。副市长吕群勇参加。

近年来,我市以列入 浙江制造 首批试点县市为契机,积极借助全国质量强市示范城市、全国五金

产业知名品牌创建示范区的平台效应,努力推进 浙江制造 品牌培育工作并取得实效。从2015年开始,我市就积极参与 浙江制造 标准制订并取得突破,先后出台了《永康市浙江制造 品牌培育培训实施方案》和《永康市 浙江制造 品牌建设三年行动计划(2016-2018年)》。目前我市梯次选择门业、电动工具、杯业为首批培育行业,确定试点产品梯队及10多家试点企业。

与会人员就如何以 浙江制造带动永康传统产业转型升级这一问题进行了讨论。吕群勇表示,浙江制造不仅是一个品牌,更是一种标准,当前形势下,推行 浙江制造 是推动产业创新的重要内容,要以挖掘增量为着力点,制定相关政策,打通申报渠道,对行业协会组织集体培训,进一步做好永康 浙江制造 品牌对标、创标工作。



### 老年人太极拳 比赛开赛

13日上午,由市老年人体育协会 主办的2017年永康市老年人太极拳 比赛在花街镇易川村开赛。据悉,本 次比赛共有来自全市各镇街区16支 代表队168人参加。

记者 杨成栋 摄

### 44个治安重点单位拉紧安保防线

记者 胡颖

本报讯 12日 ,我市召开全市治安重点单位工作会议 ,对安保维稳工作进行再部署。44个单位相关负责人参加了会议。

会议指出 ,治安重点单位关系到

国计民生、国家秘密和国家安全,加强对治安重点单位的安全防范至关重要。各单位要进一步健全安保工作体系,按照 谁主管、谁负责 的原则,做到主管领导专抓、其他领导配合抓、安保部门专办、其他部门联办,形成一级抓一级、层层抓落实的安保

工作局面。

会议强调 ,思想认识上一定要慎之又慎 ,措施落实上一定要严之又严 , 安保防线上一定要牢之又牢 ,以严之 又严、细之又细、实之又实的作风 ,求 真务实、精益求精地做好各项安全保 卫工作。

# 4万平安志愿者巡查13.9万小时

记者 俞夏冰

本报讯 11日晚,7时未到,市农林局 一巡三查 的队伍就在金城路上开始了巡查。从平安巡防、五水共治到交通治堵,看到问题他们就上前劝导解决。有些出店经营的市民经过提醒,就主动配合了。农林局工作人员施旭梅说,让她印象最深刻的是金城路沿街一处装修店面的建筑垃

圾,那时堆得像小山一样高,阻碍了行人通行,也影响了市容市貌。巡查队员发现情况后,联系了店铺负责人劝导其尽快将垃圾运走。现在那里已经恢复整洁。施旭梅觉得让城市的角角落落保持干净整洁就是巡查的意义。

当晚同一时刻,全市万名志愿者 同时在线,在街头巷尾仔细巡查。公 安机关的巡查队就出现在新河路附 近区域进行日常街面、道路巡逻,重点场所的消防安全检查、网格内治安巡查防控等工作,这些都是保卫城市安全的重要内容。我们每天轮流巡查,守卫市民安全。对于巡查成员俞竣而言,巡查已是一种习惯。

据了解,截至12日,我市党员、机关干部、共青团员等共注册平安志愿者40730人,累计参与志愿服务达139218小时。